

Fregio Plastica Truppa 4 Reggimento Artiglieria Alpina



Product price:

12,00 € tax included

Product short description:

Fregio Plastica Truppa 4° Reggimento Artiglieria Alpina

Product description:

Fregio Plastica Truppa 4° Reggimento Artiglieria Alpina Fregio Plastica Truppa 4° Reggimento Artiglieria Alpina Fregio Plastica Truppa 4° Reggimento Artiglieria Alpina

Fregio Plastica Truppa 4° Reggimento Artiglieria Alpina

Fregio in plastica per cappello alpino Truppa 4º Reggimento Artiglieria Alpina.

Il **fregio** raffigura l'aquila in volo ad ali spiegate che appoggia sul dischetto contenitivo della pulce reggimentale identivifica del **4° reggimento artiglieria alpina** posto fra due trombette che sormontano due mortai incrociati.

Il fregio plastica truppa 4° reggimento artiglieria alpina è acquistabile in due varianti: per il cappello alpino e per la norvegese alpina.

Dimensioni fregio plastica truppa 4° reggimento artiglieria alpina: per cappello alpino cm. 8,5 L x 7,5 cm H. Per norvegese cm. 6 cm L x 5 cm H